中信证券股份有限公司

关于东江环保股份有限公司部分超募资金使用的专项意见

根据深圳证券交易所《深圳证券交易所中小企业板块保荐工作指引》、《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《中小企业板信息披露业务备忘录第 29 号:超募资金使用及募集资金永久性补充流动资金》等有关规定,作为东江环保股份有限公司(以下简称"东江环保"、"公司")的保荐机构,中信证券股份有限公司(以下简称"中信证券")对公司使用超募资金 5,000 万元投资建设东江环保(江门)工业废物处理建设项目的事项进行了审慎核查,具体内容如下:

一、公司首次公开发行股票募集资金及超募资金情况

公司经中国证券监督管理委员会《关于核准东江环保股份有限公司首次公开发行股票的批复》(证监许可【2012】413号)文核准,向社会公开发行人民币普通股(A股)2,500万股,每股发行价格为人民币43元,募集资金总额为107,500万元,扣除发行费用人民币6,277.42万元后,募集资金净额为101,222.58万元,较原计划的44,083.50万元募集资金超额募资57,139.08万元。信永中和会计师事务所有限公司对首次公开发行的资金到位情况进行了审验,并出具了并出具XYZH/2009SZA1057-11号《验资报告》。

二、公司部分超募资金使用方案

经公司 2012 年 10 月 16 日召开的第四届董事会第三十次会议以及同日召开的第四届监事会第七次会议审议通过,公司拟使用超募资金 5,000 万元投资建设东江环保(江门)工业废物处理建设项目。

江门地区产生工业废物的行业呈迅猛发展趋势,废物处理处置市场需求旺盛,但江门地区工业危险废物处理企业处理处置规模较小,品种比较单一,处理能力严重不足。本次拟投资项目的建成,可较好地满足当地日益增长的废物处理需求,解决废物出路问题,减少对环境的潜在风险,同时有利于完善公司在粤西地区的业务布局及满足本公司产能扩张需求。本次投资建设具体情况如下:



项目名称: 东江环保(江门)工业废物处理建设项目

项目地点: 位于广东省江门市鹤山市鹤城镇东坑村

项目投资方案:

公司拟以超募资金投资设立项目公司,由其负责项目的投资建设及运营。项目公司的注册资本定为人民币5,000万元,名称拟定为江门市东江环保技术有限公司(暂定名),公司持有项目公司100%股权。注册资本作为项目工作开展的前期费用及征地费用,其余资金视项目实施的具体情况通过银行贷款或使用自有资金追加投入。

项目处理工业废物类型:废矿物油、废乳化液、染料涂料废物、感光材料废物、含铜废物、含镍废物、其他废物等

项目预计处理规模: 19.85 万吨/年(以政府相关部门最终审批数据为准)

三、中信证券的核查意见

经核查,中信证券认为:东江环保拟使用部分超募资金投资建设东江环保(江门)工业废物处理建设项目事项符合公司主营业务发展方向,已经东江环保第四届董事会第三十次会议和第四届监事会第七次会议审议通过,独立董事发表了同意意见,截至目前已履行了必要的决策程序,符合《深圳证券交易所中小企业板上市公司规范运作指引》、《深圳证券交易所股票上市规则》、《中小企业板信息披露业务备忘录第29号:超募资金使用及募集资金永久性补充流动资金》的相关规定。

本次超募资金的使用计划没有与原募集资金投资项目的实施计划相抵触,不 会影响原募集资金投资项目的正常实施,也不存在变相改变募集资金投向、损害 股东利益的情形。

因此,中信证券对公司使用超募资金 5,000 万元投资建设东江环保(江门) 工业废物处理建设项目事官无异议。



(本页无正文,	为《中信证券股份有限公司关于东江环保股份有限公司部分
超募资金使用的专工	[意见》之签署页)

保荐代表人:		
	徐 沛	董 文

保荐机构:中信证券股份有限公司

年 月 日

